

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO Centro Tecnológico

Ao Conselho Departamental do Centro Tecnológico – CD/CT/UFES

Ref. Relatório de chapas inscritas

.

A comissão instituída pela portaria de pessoal CT/UFES Nº 26, de 13/09/2024, denominada Comissão Coordenadora da Pesquisa Eleitoral para a Direção do Centro Tecnológico para o quadriênio 2025-2029, vem apresentar relatório das chapas inscritas para os processos de seleção de representantes.

Até a data estipulada para inscrições, conforme reza a Resolução CT/UFES Nº 62, de 25 de outubro de 2024, em seu cronograma, foram recebidas 02(duas) inscrições de chapas completas para a direção do centro.

### **CHAPAS INSCRITAS**

As duas chapas são compostas por professores permanentes do Centro Tecnológico, enviaram as fichas de inscrição completas e assinadas, assim como as respectivas fichas de qualificação, conforme quadro abaixo, por ordem de criação do protocolo:

CHAPAS INSCRITAS AO CEPE				
Ordem	Nomes da chapa	Depto. De lotação	Protocolo	Data e hora de criação
1	Lorenzo Augusto Ruschi e Luchi Roberta Lima Gomes	DEC DI	Documento avulso nº 23068.058586/2024-06	4 de novembro de 2024 às 10:44
2	Alessandro Mattedi Márcio Ferreira Martins	DEE DEM	Documento avulso nº 23068.060177/2024-61	8 de novembro de 2024 às 13:05



# UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO Centro Tecnológico

#### PARECER DA COMISSÃO SOBRE CHAPAS INSCRITAS

Pelo exposto e de acordo com o exigido pela supracitada resolução que rege o processo de consulta, bem como calendário anexo à mesma, a comissão defere a homologação das 02 (duas) chapas supracitadas.

Vitória, 11 de novembro de 2024.

Andreia Guzi Eyng, Matrícula SIAPE 1655807; Antônio Sérgio Ferreira Mendonça, Matrícula SIAPE 295000; Camila Castro Abreu, Matrícula 2020102558. Rodolfo da Silva Villaça, Matrícula SIAPE 2650719; Temístocles de Sousa Luz, Matrícula SIAPE 1513233 – Presidente;

Comissão Coordenadora da Pesquisa Eleitoral



#### UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

#### PROTOCOLO DE ASSINATURA



O documento acima foi assinado digitalmente com senha eletrônica através do Protocolo Web, conforme Portaria UFES nº 1.269 de 30/08/2018, por TEMISTOCLES DE SOUSA LUZ - MATRÍCULA 1513233 Presidente - Comissão Coordenadora da Pesquisa Eleitoral (Direção) Portaria de Pessoal 26/24 Em 11/11/2024 às 18:40

Para verificar as assinaturas e visualizar o documento original acesse o link: https://apilepisma.prod.uks.ufes.br/arquivos-assinados/1030371?tipoArquivo=O